Valaki 2000 frtnyi t6kéjét kamatok-kamatjan kiadja 4 % mellett, ezenkiviil évenkint 56 frtot takarit meg, melye-
ket minden év végén a kiadott t6kéhez csatol. Mennyire ndvekszik vagyona 20 év alatt, ha a takarékpénztar félévi
kamatozast eszk6zol?

266. Valamely derékszogt haromszognek teriilete 1470 m? | az oldalak kozotti viszony a : b : ¢ = 13 : 12 : 5;
kerestetnek az oldalok egyenként és a két hegyes szog.
Budapest. II. ker. dllami féredliskola.

Hany forintos évi részletekben lehetne 15 év alatt azt az addssagot letorleszteni, melynek torlesztésére a szerzédés
értelmében 10 éven &t minden év végén 3450 frtot kellene fizetni, ha a kamatokat 4 %-kal szamitjuk?

267. Mekkora annak az egyenes kipnak a kobtartalma, melynek alapja koriil irt hdromszégnek oldalai 3, 4, 5 m
hossziak s a tengelymetszete koriil irt kdrnek a sugara 2 m 7
Budapest. A kegyes-tanitorendiek fégymnasiuma.

A-nak 17685 frtja, B-nek 8975 frtja van a takarékpénztarban; ha B minden év végén még 650 frtot fizet be, mennyit
vehet ki A minden év végén, hogy a 8-ik év végén éppen annyi pénze legyen, mint B-nek?

268. Valamely derékszogi haromszog teriilete ¢ = 121,5 em? ; egyik szoge o = 36°52'10, 7”; szamitsuk ki azon
kett6s kup feliiletét és kobtartalmat, mely a haromszognek az atfogdja koriil vald forgasa altal keletkezik. m = 3,14159.
Budapest. Ag. hitv. ev.fégymnasium.

269. Egy févarosi kor részére az orszagos kiallitas igazgatdsaga 15, 10 és 5,50 frtos bérletjegyeket engedélyezett.
22 jegyeért befoly 229 forint, hany 15, 10 és 5,50 frtos jegyet valtott a nevezett kor?

Egy kor egyenlete 22 4+ ¢ = 16; egy pont coordinatai z = 8, y = 1. Meghatarozandok az ezen ponton keresztiil
haladé érintSk egyenletei, az érintési pontok coordinatai s azon szdg, melyet két érint6 egymaéssal képez.
Budapest.IV. ker. kézségi foredliskola.



